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令和５年度第４回川口市文化芸術審議会 会議録

日 時  令和６年１月２４日（水）１０時～１２時

場 所  川口総合文化センター ２階会議室

出席者 （委 員）  原田会長  丸山副会長

           寺久保委員 山下委員 川田委員 永井委員 川上委員 

           宇田川委員 青木委員 望月委員 大西委員 齋藤委員

    （事務局）  石坂市民生活部長 藤田文化推進室長 菅井室長補佐 

           茂木主任 尾崎主任

（受託事業者）４名

議   事 発 言 者 

【１ 開会】 

【２ 会長挨拶】 

【３議題（１）川口市文化芸術基本計画の改定】 

事務局より、文化芸術基本計画の改定について説明（資料１） 

※下記 資料記載修正および追加項目。 

・P6 

上段「一方で、こうした技術を悪用したフェイクニュースやフィッシン

グ詐欺の増加、サイバー攻撃の激化、容易にコピーや改変ができるなか

での芸術作品の権利保護の必要性など、これまでにはなかった新たな課

題への取組みも求められています。」の文言を追加。 

・P9 

「男女」の文言を「市民」に変更。 

・P30（2） 

「外国人比率も最も高く」を「外国人比率も高く」に変更。 

・P32～33 

図を見開きに変更。 

・P34  

インクルーシブアートについての記述を追加。 

・P36  

「外国人比率が最も高い」を「外国人比率が高い」に変更。 

・P37  

前回まではアンケート結果を＜目標とする指標＞としていたが、「活か

す」の①②③各項目に対応した指標に変更した。  

・P39  

＜目標とする指標＞の項目を修正。 

事務局 
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・P40 

「つなぐ」項目の文言を、趣旨を変えず文章を変更。特に、「歴史的資

料」のみでなく「歴史的資料・美術作品」という文言に変更。 

「文化財センター及び郷土資料館の施設運営」を「文化財センター及び

分館の施設運営」に変更。 

「無形民俗文化財等保存伝承活動事業費補助金」の項目を修正。 

・P41 

「動画配信や SNS など、インターネットを活用した文化財の PR」の文言

修正。 

＜目標とする指標＞の項目を修正。 

・P43 

 ＜目標とする指標＞の項目を修正。 

・P45 

＜目標とする指標＞の項目を修正。 

情報社会の進展にかかる文章について問題ない。 

非常によくできていると思う。市民の皆様に分かりやすく伝わると良い。 

指標の元に記載いただいているアンケート結果については首都圏近郊のア

ンケート結果と同様の結果なのか。傾向をお教えいただきたい。 

他市がどのようなアンケートを行っているか把握しておらず、実施してい

るかどうかも確認する。調査・研究していく必要があると感じるので、貴

重な意見として受け取らせていただく。 

川口は都心に近い。移動距離を踏まえ、美術館を PR していくことは良いと

思う。 

現時点で傾向を調査することは難しいため、今後の検討課題として他市の

アンケート調査を行っていくこともできればと思う。 

千葉、八王子、町田など東京周辺の市での傾向を調べてもらい、川口の傾

向と比較検討していただきたい。 

非常に細かく修正いただいたと思う。1点、P6 に「生成 AI」についての記

載を追加することはどうか。 

また、川口市の外国人比率についての実情をお教えいただきたい。 

副会長 
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「生成 AI」の文言がどれほど一般的であるか不明のため、事務局にて検討

を行ったうえで記載するかどうかを決定したい。 

事務局に検討してもらい判断をお任せすることで良いか。  

（異議なしとして承認された） 

川口市内の外国人数は、38,000 人～40,000 人と言われている。登録外国人

のみが該当しており、人口比率は 6％程度である。 

P5 に「AI（人工知能）」との表記がある。もし表記を変更するなら、P5の

表記を「生成 AI」に変更すればよいのではないか。 

P5 の「AI（人工知能）」表記はあくまでも一般論としての記載であるた

め、「生成 AI」の表記は具体表現の P6に記載したい。 

他にご意見ございませんか。 

（異議なし。川口市文化芸術基本計画（案）について了承） 

【３議題（２）答申書案】 

事務局より、答申書（案）について説明（資料２） 

答申書案について問題ないか。 

（異議なしとして承認された） 

【４その他】 

美術館でも市民で行うワークショップがあるとよい。 

舞台装置も一種のアートだと思う。今回の審議会等では美術館に焦点を当

て審議したが、舞台についても今後検討できればと思う。 

【5 閉会】 
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